



劉德華稱因檔期問題，未能擔任《中國好聲音》導師。資料圖片

趕戲與《中國好聲音》撞期 劉德華通報不任導師 正視聽

近幾個月有許多新聞報道指出劉德華先生將擔任中國好聲音導師之消息。由於製作單位與經紀公司對於檔期安排上尚未取得共識所以未對外說明。

現因劉德華先生的經紀公司已經和製作單位確認檔期實在無法配合所以不會參加中國好聲音之節目。特此對外說明。

近日也有人在網絡上散佈不實消息以劉德華先生確定參加中國好聲音之名義海選該節目學員。經紀公司為免群眾被誤導而受騙特此公告以正視聽。

亨泰環宇有限公司 謹啟 2014年4月4日

華仔在官網發表聲明。



第二季《中國好聲音》的導師有庾澄慶、那英、汪峰、張惠妹。資料圖片

香港文匯報訊 內地綜藝節目《中國好聲音》第3季將於6月登場，早前曾盛傳劉德華會加盟擔任明星導師，昨日華仔稱最終因與製作單位的檔期安排上未取得共識而不能參與，並表示眼見有人利用華仔參加《中國好聲音》之名義為該節目招募學員，怕大眾遭誤導受騙，故此特發聲明以正視聽。

網上有利用華仔參加《中國好聲音》之名義為該節目招募學員，有見及此，華仔為免群眾被誤導而受騙，他昨日特別在其官方網站「華仔天地」發出聲明，澄清經過努力安排仍然無法撥出檔期參與《中國好聲音》任導師，澄清免粉絲受騙。

聲明如下：「近幾個月有許多新聞報道指出劉德華先生將擔任中國好聲音導師之消息。由於製作單位與經紀公司對於檔期安排上尚未取得共識所以未對外說明。現因劉德華先生的經紀公司已經和製作單位確認檔期實在無法配合，所以不會參加中國好聲音之節目。特此對外說明。

近日也有人在網絡上散佈不實消息以劉德華先生確定參加中國好聲音之名義海選該節目學員。經紀公司為免群眾被誤導而受騙，特此公告以正視聽。」

本年初曾有媒體報道，指浙江衛視綜藝節目《中國好聲音》第3季將於6月登場，節目總導演金磊透露有一位神秘的天王級明星導師加盟。據說這位天王正是劉德華，以3,000萬人民幣酬金(有的更說1.5億)打動他加盟，華仔當時也承認雙方一直在討論當中。可惜最後因華仔同期要趕拍電影《失孤》，而未能撥出檔期，華仔最終未能參與錄影《中國好聲音》。

憂未能為耀榮叔扶靈

此外，華仔昨日下午由福州飛返香港，戴上Cap帽及口罩的華仔步出機場禁區時，獲數十粉絲接



劉德華昨日在機場親切地與粉絲傾談。網上圖片

機，華仔亦相當友善的與粉絲談話兼簽名。「演唱會之父」張耀榮日前因心臟病猝逝，耀榮叔的喪禮暫定本月18及19日假世界殯儀館舉行，會以道教形式進行。有傳劉德華、張學友、黎明及郭富城等將會為耀榮叔扶靈，華仔昨日透露治喪委員會有找他，不過他表示：「到時有戲要拍，可能都沒時間出席。」

阿田性感不用夫批准過目

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 田蕊妮(阿田)早前推出首張唱片，首日更賣出超過2千張，在如今市道下成績算是不俗了。昨日阿田到商台為新碟宣傳，對於新碟銷情理想，她表示唱片公司已即時加印。問到會否考慮再拍性感照放在第二版專輯中？她笑說：「那將露背反轉過來？不過若要再設計恐怕趕不及了。」她坦言現時最想舉行簽名會，跟大家簽個字留念。將於17號假九展舉行處女音樂會

的阿田，問到可會給fans驚喜？她笑道：「盡量唔着衫上台嚇死大家，其實啲歌衫對我來講好大膽，會有透視、低胸、樽領、有長有短，所以要努力keep fit，(可要給老公杜汶澤事先過目?)唔使佢過目。」她謂屆時老公亦會到場欣賞，還請她為她充當攝影師，問到可會因阿澤最近是非而禁止他上台說話？阿田說：「我唔覺得佢係講好多野的人，無理由做演唱會嘉賓唔講嘢，不過我未諗到他做咩，我想他在台下欣賞，但佢又想幫我影相。」至於老公可有致電祖兒？阿田指老公已道歉，而且事情已過去。

播外購劇又被批 陳志雲同情無綫

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 王喜以6位數與友人合作投資二手店，昨日起一連兩天拍賣40個古董手袋，周日再拍賣鍾嘉欣、伍詠薇及莊思敏的二手衫，而好友陳志雲特來撐場。問到陳志雲會否入股？他表示自己從來不懂做生意，相信一定會蝕本收場，過去一直有人找他合夥開肆和珠寶生意，他都一一拒絕。

為自家製作，所以亦同情無綫播與不播外購劇也會給評論。問到是否無綫近期劇集被彈才改制播外購劇？志雲相信任何可能性也有，畢竟出現不同的新媒體，不再傳統式只在電視收看，也會在網上看劇集，收視高低是難難比較。

另外，有報道指不少無綫藝人回內地拍劇最終拍了「雷劇」，志雲表示藝人有時看了劇本也不知拍出來的效果，這非演員控制得到，王喜對此也表認同。



王喜開二手店，好友陳志雲特來撐場。



有孕在身的呂慧儀(中)穿上5吋高跟鞋，與黃美棋出席活動。

陀B照穿5吋高跟鞋 呂慧儀上圍大升級有負擔

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 呂慧儀與黃美棋昨日到沙田出席商場活動，「長腳蟹」呂慧儀承認懷有「蟹籽沙律」後首度出席活動，顯然見肚兼上圍升級，但她仍無懼穿上5吋高跟鞋，活動期間又俯身跟小朋友合照。

司儀在台上問呂慧儀想親手做一份甚麼禮物給肚內的小寶寶？她表示想做一張包包，但現場的人都以為她想說「包皮」，她不禁一臉尷尬傻笑。接受訪問時她仍苦笑沒想到大家會聽錯，也可能是自己懷孕之後轉數變慢。提到她懷孕仍犯禁穿高跟鞋，她貪靚本色盡現，表示全為了靚，不過於活動後會換回平底鞋，老公黃文迪也沒阻止她，對她穿高跟鞋的技術有信心。

呂慧儀透露BB的預產期在9月，醫生指現已沒太多人爭，也不急預訂醫院床位，且是開刀或順產也看BB的情況再決定，而她接受到順產，聽聞可康復快一點，身為女人都想經歷一下自然分娩的過程。

懷「蟹籽沙律」不停工

自懷孕之後，呂慧儀指老公變得好緊張，她頓成了女王一般，有時見到老公邊洗碗邊偷笑。但她聽老人家說做媽媽最好不要停工，免得將來的小朋友學做大食懶，所以除拍劇以外也會適量地接

工作，感覺也較充實，BB都會勤奮上進一點。她又指懷孕後自己的身體狀況沒大改變也沒感不適，口味也差不多，只試過有次吃得過飽嘔吐大作，最不習慣是上圍升級不少，她笑說：「現在太動了，要買過所有衫，亦換大了兩個Cup，售貨員嚇我說之後會更大！真的好有壓力和負擔，好想快點回復原狀。」

從前偏瘦的她現時體重增了約十磅。問她想生仔還是女？呂慧儀本身是沒所謂，生女可以扮靚，生仔就可以跟爸爸玩，但都是健康最重要，而她所知老公應該喜歡女較「嘜」。

黃美棋昨日穿貼身裙亮相卻現出小肚臍，她尷尬地指可能之前出埠吃多了又遇上月事來潮，不過會努力減肥。黃美棋很羨慕呂慧儀這般幸福也早些做媽咪，希望生夠三個，而她現已25歲，希望能在30歲前生，也會為家庭放棄事業，只可惜現時未有對象，但要是一拍即合也接受閃婚。



長「事業線」的呂慧儀俯身時露出小肚臍。

《我是歌手2》群雄爭霸 韓磊力壓G.E.M.摘冠

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) 內地歌唱比賽《我是歌手2》昨晚舉行總決賽，香港小巨肺鄧紫棋(G.E.M.)以四冠五亞成績打入總決賽，與內地歌手韓磊、周筆暢、張杰、大馬歌手茜拉和曹格和台灣歌手張宇爭奪冠軍。G.E.M.雖然染上紅髮上陣，非常搶眼，但最終都由韓磊力壓群雄奪冠。

昨晚now芒果台在太古城一間戲院直播《我是歌手2》總決賽，並邀請了周啟生、黃婉曼、張崇基及張崇德等出席。資深音樂人周啟生表示睇好內地男歌手韓磊，覺得對方很有自己氣勢，說話又有信心，見到他信心爆棚，加上節目又是在內地比賽，韓磊又是本土實力派，所以睇高一線。對於有傳賽果內定？他說：「唔好咁講，因為比賽是以邀請形式請歌手上節目，就好像東京音樂節都係邀請歌手上節目，有男歌手出場費，當年Elton John的新歌未作好都已經有獎券，通常日本歌手得獎係好合理。」他繼續誰人得獎心裡有數，當然他都想阿G.E.M.贏，因是自己人。去年周啟生獨留兒子在家

中，最近他就被警方控告疏忽照顧兒童，他自言無影響心情，因為事件已拖了十個月，只想盡快解決，專心工作。自言是個好爸爸的他，表示這6年來風雨不改照顧兒子返學放學及一日三餐，他不敢認是最好的父親，只是盡了力。

黃婉曼表示當然是支持自己人阿G.E.M.，覺得她在節目中實力盡顯。



韓磊勇奪歌王寶座。

泳兒與男友分隔異地一個月

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 泳兒昨晚化身售貨員，到旺角一間唱片舖宣傳新碟，並為粉絲簽名。她表示稍後要返內地及馬來西亞等地宣傳一個月。問到髮型師男友可會同行？她笑指不會了：「男友今次無期，他要幫其他藝人整頭，所以未能一齊去。(因為幫妳整頭賺得少?)他賺多啲錢更好。」

近日忙於宣傳及為任巫啟賢個唱擔任嘉賓的泳兒，表示每日僅睡得三小時，都擔心會像師姐容祖兒般聲帶受損無得唱歌，所以早前到去英國進修專誠學習了一些放鬆聲帶的練習，她說：「其實初出道時也曾試過輕輕微生菌，幸好食藥後會全痊癒。」此外，泳兒透露新碟將於下月中推出限量五百隻的黑膠碟，由於家中沒有黑膠唱機，所以要花五位數添置唱機用來回味自己的歌聲。



泳兒在唱片舖宣傳新碟，並為粉絲簽名。

關禮傑新劇重建男子漢形象

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 關禮傑與傅嘉莉(Kelly)昨日到商台接受訪問，並為無綫新劇《愛我請留言》宣傳，關禮傑表示在新劇中演搞笑角色，服裝造型老土又怪誕，最難受還是要走到旺角街頭拍攝。近日圈中不少中年男星都被封為「美魔男」，年過五十的傑仔自言經常被指是無男人味的男人，不及苗僑偉、張兆輝那麼有男人味，他歸咎角色太深入民心所致，他說：「可能以前在劇集《新紮師兄》中演的好姐太姐型，角色太深入民心，幸好在近日播出的《叛徒》中演威武警官，建立男子漢形象，讓大家看到我其實有些料到。」

在《愛》中Kelly與關禮傑飾演父女，二人更不乏對手戲，現實中



關禮傑與傅嘉莉在新劇中飾演父女。